

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

4 0 ноя 1964

г. Ленинград

Газета № . . .

На сцене

Кремлевского театра

Сегодня большая группа артистов Драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской уезжает в Москву. Завтра коллектив дает свой первый спектакль в Кремлевском театре.

Ленинградцы покажут в Москве две новые постановки. Это — «Иду на грозу» Д. Гранина и спектакль-концерт «Безумству храбрых!», поставленный к столетию со дня рождения великой русской актрисы, имя которой носит театр.

Гастроли ленинградского театра продлятся шесть дней.